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1.Размещение готовых сайтов на веб сервере.


Готовые сайты можно разместить на веб сервере (на платном или бесплатном хостинге) и использовать как личный сайт или для создания ссылок на личный сайт. Для этого достаточно скачать готовый сайт, распаковать ZIP архив и все файлы загрузить на веб сервер. Большое количество веб страниц готового сайта обеспечат хорошую посещаемость.

2. Технология «локомотив» или паровозик.


Очень эффективный способ использования готовых сайтов для продвижения своего основного сайта.


Еще недавно основными критериями, по которым оценивались сайты в системах Яндекс и Google, были: количество и качество внешних ссылок на сайт и количество страниц сайта. Сейчас количество страниц сайта играет все большую роль в продвижении сайта. Однако, не всегда есть возможность создавать много веб страниц. В этом случае можно использовать готовые бесплатные веб сайты.

Скачайте готовый веб сайт, распакуйте ZIP архив. Переделывать графическое оформление в стиле вашего сайта совсем не обязательно. Вы можете разместить готовые веб страницы так, что поисковые системы их найдут и индексируют, но посетители почти никогда не будут их посещать.


Как «подключить» готовый сайт к вашему сайту (прицепить вагончики к локомотиву).

В каждом готовом сайте есть файл index.htm и на него ссылаются все внутренние страницы сайтов. Эти ссылки играют важную роль в продвижении сайта.

В готовом сайте переименуйте файл index.htm в main.htm Затем в файле index.htm своего основного сайта сделайте ссылку на веб страницу main.htm  (чтобы добавленные страницы смогли найти поисковые системы) – эту ссылку можно сделать совершенно незаметной (в цвет фона сайта, в виде точки или еще как-то).
После этого можно все веб страницы готового сайта загружать на ваш веб сервер. Чтобы убедиться, что все сделано правильно, сгенерируйте новый файл robots.txt
Посмотрите его состав и убедитесь, что все новые страницы присутствуют в списке. После этого файл robots.txt можно загрузить на сайт и анонсировать в поисковые системы.


В результате вы получите огромное количество ссылок на главную страницу своего основного сайта. То, что добавленные веб  страницы имеют другое графическое оформление, не имеет никакого значения.  Если вы не разместите ссылку на главную страницу добавленного готового сайта (теперь это main.htm), то поисковые системы не найдут ваши новые веб страницы и не индексируют их.
Чтобы добавленные веб страницы не загромождали основной сайт, их можно разместить в отдельной директории. Но тогда придется корректировать ВСЕ ссылки на главную веб страницу вашего сайта index.htm (на каждой веб странице).

Если у вас платный хостинг и разрешается создавать субдомены, можно разместить готовый сайт и как полностью самостоятельный сайт.
3. Самостоятельный сайт
Создайте на веб сервере домен третьего уровня (если позволяет ваш хостинг). Например, http://webpage.shmeleff.com/ и разместите там готовый сайт. Использовать его можно разными способами. Можно поставить ссылки на ваш основной сайт (в данном примере – на http://www.shmeleff.com ). Можно использовать принцип «локомотива» (см.пункт 2 настоящего руководства) для субдомена. В этом случае достаточно переименовать существующий  файл index.htm  в main.htm  и сделать заново свою главную веб страницу для субдомена – index.htm
Готовые сайты имеют схему внутренних ссылок с простыми анкорами. Например, «Игры».
Это позволяет создавать «локомотивные» сайты на темы: «Игры для смартфонов», «Игры под Андроид», «Java игры», «Бесплатные игры», «Настольные игры», «Игры для детей», «Магазин игр», «Онлайн игры», «Детские игры и игрушки», «Развивающие игры» и т.д.
4. Перспективы
Готовые бесплатные сайты – эффективный инструмент для продвижения сайтов. Готовые сайты http://webtemplate.narod.ru или http://webpage.shmeleff.com/ постоянно совершенствуются, количество веб страниц сайтов постоянно наращивается. Просто добавляя к своему сайту следующую версию готового сайта, вы делаете его более конкурентоспособным.

Для правильной работы технологии «локомотива» необходимо, чтобы на веб сервер загружались все файлы готового веб сайта: htm, txt. php, gif, jpg, png, doc и т.д.
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